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Szenzációs eredmények azur napi mérkőzéseken
Döntetlen az Universitatea^RMS mérkőzés.' —; A Haggibbor legyőzte a CFR-t, —

A Vasas kitünően játszott a: Victoria ellen. — Külföldi és vidéki események,: :
A vasutas pálya nézőközönsége a mérkőzés befejezése után csúnyán/összeverekedett
Űrnapjára a labdarugószakosztály háröm elmararadt bajnoki mérkőzést tűzött ki,t melyek szenzációs meglepetéseket eredményeztek. Az Universitateanak a RMS-szel 
szemben leadott pontja valószínűleg a [bajnokságába fog kerülni, a Haggibbor pedig az Universitateát verő CFR legyőzésével ismét a bajnoki tabella második 
helyére küzdötte fel magát. A Victoria erős küzdelem után csak minimális gólaránnyal tudta legyőzni a munkások lelkes együttesét, akik a Szezonban^ legszebb és 

~ '/■ ? legjobb formájukat játszották ki. ' ;j' ' ,

Universitatea -- RMS 1:1 (1:0)
. ■ Góllövők t Blașiu és Szűcs. \

A RMS nagyszerű ' teljesítménye a ] 
nap szenzációja. A ; csapat .átékán ■ az 

' utolsó pillanatig érezhető volt a győzni i 
akarás, amit bajnokcsapatunk csak lel
kes játékával tudott megakadályozni...j

Túlnyomó RMS-fölény közben, a 38. j 
percben mégis az Universitatea szerzi 
meg a vezetést Blasiu révén, aki egy 
‘kapuelötti kavarodásban helyezett gól

A II. félidőben az U támad többet. 
Birő az 5. percben Curteant kiállította, 
A 30, percben heves RMS támadás 
végre meghozza a kiegyenlítést. Fei-

chinger' átadását Szűcs védhetetlenül 
belövi, hl.. - . , ,.

Az egyenlítés '.után mindkét részről:

ban a kiegyenlítés sehogy sem sikerül,; 
mire visszaesik és Haggibbor-támadás Î 
köbben jelzi a bíró sípja a. mérkőzés 
végét. • , ' , , ■ 1 ’

A győztes csapatból Rosenfeíd II./ 
Pollák, Klein és Farkas játszottak leg
jobban, : Rosenfeíd U-t tökéletesen biz-

heves küzdelem indul meg a győztes' tos labdafogása, erős fizikuma a lég-'
gólért, az eredmény azonban nem vál-.
’tozik. < ' 1

Az első félidőben az RMS,. a II.-bán 
az U támad többet .anélkül, hogy bár-;

szebb sportkarrierre vjogositja. Mellette

■ melyik- csapat kifejezett állandó fölénybe- 
kerülne. A játék maga szép és mind
végig élvezetes volt. Az U-ban a köz
vetlen védelem, á RMS-eben a csatár- 

• sor és a center half játéka érdemel 
elsősorban említést. '< , ’ ' '
. Moldovan kifogástalanul bíráskodott

Haggibbor CFR 1:0 (1: 0)
,; Góllövő:. Moskovitz.

Élénk lendülettel indul meg a játék.! Haggibbor, hói á CFR térfelén a játék 
A támadásokból mindkét csapat kiveszi í . anélkül, hogy bármelyik kapu is komoly 
a részét és amíg á CFR támadásai gya- ' '
koribbak, a Haggibboré veszélyesebbe 
A CFR csatársora a tartalékolt, lde jól 
működő fedezetsor támogatásával las
sanként fölénybe jut és sokszor' per
cekig a Haggibbor kapuja előtt folyik ; 
a játék, de . eredmény< !elérésében a, 
vasutasokat az utolsó pillanatokban 
mindig megakadályozza Rosenfeíd nagy- < 
szerű védése vagy Pollák erélyes közbe-: 

- lépése. , , ........
; A 16; percben egy Haggibbor-táma- ' 
dás alkalmával Farkas szökteti Rosen- 
ield IH-at, akinek biztos gólnak látszó 
éles lövését Micu kiütéssel bravúrosan 
menti. , • - ,

Sorozatos vasutas-támadás utátyme? 
' lyeket Ujfalvy irányításával a két szélső 

vezet, a 39. percben Farkas2 a félpá-. 
lyán kapott labdával az ésszerűen he
lyezkedő Moskovitzot szökteti a ké- 

hátvéd között, , * . ' •
Mdskovitz az ideálisan adott labdá- 

. val megszökik és mielőtt a keresztező 
bekkek megakadályozhatnák, élesen ka? 
pura lő, a guruló labda általános meg- 

> ' lepetésre kapulécet érintve a .hálóba 
/perdül 1:0. . <v-
A CFR kedvét vesztetten játsza végig 

),a félidőt, mely több gólt a. Haggibbor: 
javára sem eredményez; ,

. » II. félMÖ.
..Á II. félidőben Végh III és. Bogdán ; 

helyet1 cserélnek, azonban' ‘ eredményv 
elérni a vasutasok így sem tudnak. 
Váltakozva folyik továbbra is hol a

veszélybe kerülne. - . ;
A hosszú ered meny telenség mind na-

. gyobb és nagyobb erőkifejtésre buzdítja 
a CFR-t. ami lassanként a mérkőzés 
elfajulását eredményezi.

' A 10. percben Takács helyezett lö- 
yését fogja Rosenfeíd III., a következő 
percben Pollák szabadrúgása a Micu 
zsákmányául esik. Elkeseredett CFR 
támadás alkalmával Bogdan tettleg in- 
zultálja játékostársát, mire a bíró kiál- 

Jitja. Ugyanerre a sorsa jut egy percre 
rá Krisán is,' aki «Kleinba szándékosan 
belerúg.

A két játékos kiállítására a közönség 
körében olyan tombolás támad, hogy a • 
mérkőzés percekre félbeszakad. ■ .

A CFR 9 emberrel játszik tovább és 
' nagyobbrészt védekezésre: >szorítkozik 
egészen az utolsó negyedóráig, amikor 
erős finisbe kezd és mintegy 10 percig 
kapujához szegzi á Haggiobort, azon-

Klein a Haggibbor hőse, aki mai já
tékával kivételes tehetségének adta je
leit.1 . t ' ’ > :
- ACFR meglepően .‘JélektelenüL.és 
Udvary nélkül az utóbbi formáján jóval; 
alul játszott.. Legjobb emberei Micu, 
Ujfalvi, Nagy Miklós és Bogdán.

A mérkőzés t egész tartama alatt 
egyenlő ellenfél volt a két csapat és a 
győzelmet csak a nagyobb rutin sze
rezte meg Haggibbornak.'

; Seliceanu az első félidőt kifogástala
nul Vezette,' â második félidő jgyilkos 

í iramában azonban néhányszor tévedett 
ítélkezésében. Bíráskodásával a csapatok ' 
azért teljes mértékben megvoltak elégedve.

Nem térhetünk napirendre afelett a 
csúnya botrány felett, amelyet a CFR 
közönsége a mérkőzés befejezése után 
inscenált. A rendezőség a rendőrség 
hiányában tehetetlenül nézte a klubfa
natikusok csúnya verekedését, amely
nek a Szövetség előtt lesz a folytatása. , 

' Haggibbor z Rosenfeíd II—Pollák, 
Braun—Virágh, Klein, Edelstein—Ro- 
senberg, Rosenfeíd HL, Farkas, Mosko- 
vitz, Márk. . ' j.: ' •

CFR: i Micu—Sütő, / Deák—Szabó, 
Krisan, Karbusovszky—Nagy, Takács, 
Ujfalvy, Végh HI, Bogdan.

Victoria--Vasas 1:0 (0:0)
Góilövőzhtvánfi 1. ' '

. (ClaJ, május 13.) A bajnoki tabella 
első és utolsó helyezettjének találkozása 
-váratlanul mindvégig érdekes es nyílt 
küzdelmet eredményezett > A munkások 
rendszerint érős ellenféllel szemben ját- i 
szák ki legszebb formájukat s ma még 
Starkot is nélkülözve, olyan jó játékot 
produkáltak,? hogy csapatuk minden: 
dicséretet megérdemel. - j , , •

; / Victöria-támadássai indul a játék és 
az egész félidőt majdnem végig Vic-: 
toria-fölény dominálja. A Vasasok lel
kesén és meglepően jól játszanak. Köz-! 
vetlen védelmük biztosan veri vissza 
a Huniadét nélkülöző / Victoria csatár
sor sorozatos támadásait és különösen 
Burger kapus végez elsőrangú munkát.

Eldöntetlen félidő után a, Vasas 
frontba jön, többet és veszélyesebben 
támad, azonban a 70. percben mégis a 
hasonlíthatatlanul nagyobb technikájú 
Victoria javára dől el a mérkőzés sorsa.

,Jr >' ’ ’ 1 í • ’ : •

Az összes sportfelszerelések 
' nagyraktára ;

V ' v , . * t.
A munkások védelmének leglelkesebb 
tagja, Bede ugyanis pár pillanatra a 
pályát elhagyni kényszerül, amitIstvánffy ! 
I. kihasználva, közvetlen közelből lőtt 
góllal bebiztosítja a győzelmet 1:0. .
' A Vasas minden kiegyenlítési törek-1 ; 
vjése sikertelen marad és az eredmény 
nem változik. . ,
j A mumcások mindvégig egyenrangú , 
ellenfelei voltak a Victoriának, amely 
iskola játékot produkálva, nem nagyon 
ambicionálta a győzelmet;- A Victoria / 
csatársora néhány igen szép akciót ve^ . 
zetett, de csatárainak löyéseit Burger 
biztosan hárította el.'A Victoria tartalé- 
olt csatársora is precíz összjátékkal dol
gozik, technikájuk kifogástalan. A half- 
sorban Györy játszott leghasznosabban, ■ 
míg a közvetlen'védelem olykor erősen, . 
de biztosan mőködött.'

A győztes csapát legjobbjai a két ; 
Istvánfi, Cipcigan, aki lelke volt az egész 
csapatnak és Győry, akinek szerelése . 
és labdaosztogatása újra kellemes fel- ! 
tűnést keltett. , ' ,

lakobival a közönség nem volt meg
elégedve. . .. r

EMIL SCHUSTER I
CLUJ-KOLOZSVÁR, PIA'ȚA UNIREI J

Hirdessen 
a Sportban

Lapunk legközelebbi száma .vasárnap esie'jelenik



Eelhivás!
' A C/uji kerület futbalszakosztá- 
-; íyát érintő mindennemű megkere- 

> sés dr. Hațiegan Simion elnökei
mére, Cluj, Strada Neculcea țv.

. ? Kornís utca) 2 szám intézendő.

- KKASE ifj, KKASE 1.2:1 (2:1)
GólMc Kabdebő, Krischoffer II, Bariba 

. > Bíró Sztupjár '
Űrnapján délelőtt lejátszott tréning- 

• mérkőzés, melyet az- ifjak megérde
melten nyerték meg a kényelmesen 

’ játszó’ 1. csapattal szemben. *

Magyar kereskedelmi — Unitárius 
kollégium 3:1 (2:1).

,< :A két’ iskola válogatottjainak találko- 
T zása igen szép, nivós küzdelmet ered- 
' ményezett. Az L félidőben j az Unitá-’ 

riusok támadnak többet, a II. félidő a 
kereskedelmistáké. A gólokon Kabdebó 
(2) Vasas és Szőcs az Unitárius kolle- 

1 ' gium részéről osztozkodtak.

TV Nyomdász’— Ékszerész 8:4 (5:1)
bíró: Seliceanu

Űrnapján délelőtt játszottak a Nyom- 
• • dászok az Ékszerészekkel. A mérkőzést, 

melynek dija az Ékszerárugyár által a- 
dományozott 12 darab elsőrangú kivite
lű ezüst érem volt, a Nyomdászok na
gyobbrészt aktiv első osztályú játéko
sokból álló csapata biztosan., nyerte. Az 
Ékszerészek súlyos vereségüket abszolút 

. tehetetlen kapusuknak köszönhetik el
sősorban. Elért góljaik közül kettőt tisz- 

, tán a bíró számára felajánlott tizenket
tedikezüst éremnek köszönhetnek. Já
tékukon; másküjömben határozott javu
lás mutatkozott. Seliceanu nem vette 

v komolyan a mérőzést.

. Az oradeai pályák jegyadója.
1 Oradea-mare-ról jelentik: a pénzügy- 

, igazgatóság átiratot intézet az oradeai 
pályaintézőbizottsághoz, melyben felszó
lítja, hogy a mérkőzések, utáni bruttó 

c • * bevételek 36 százalékát látványossági 
adó cimén esetenként,' büntetés terhe- 
alatt szolgáltassák be. A tévedésen ala
puló rendelkezés oradeai sportkörökből 
kellemetlen meglepetést váltott ki.

CITROEN

N

Ingyen 3500 lei
hez juthat az, ki a 

PÁRISIÉRT ÁRUHÁZ R.-T. 
Calea Regele Ferdinand 13 
áruházban bármit vásárol, mert a 
Párisién Áruház R.-T. igazgatósága 
elhatározta, Togy cége jövedelmének 
egy bizonyos hányadát vevőközön
ségének jutatja vissza és pedig 
minden hónap 25-ik napján a cég 
kirakatában közszemlére helyezett

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisorsolja 
és a tárgyat vagy annak ellenértékét 
a szerencsés nyerőnek díjmentesen 

kiszolgáltatja.
Férfi divat-,rövid-, kötöttáru, harisnya, 
porcellán- és üvegárú, gyermekkocsik 
és gyermekjátékok legolcsóbb és leg
nagyobb választékban áruházunkban 

kaphatók.
Sorsjegy minden vevőnek’ingyen lesz 

(áruházunkban1 kiszolgáltatva.

Jön a BEAC!
Ünnep első napján BEAC - U, másodnapján BEAC — KAC.— 

, A BEAC komplett első csapatával jön

(Cluj, május 17) Legutóbbi számunk
ban jelentettük, hogy az Universitatea a 
Budapesti Egyetemi Atlétikai Club-bal 

.folytat tárgyalásokat, a budapestieknek - 
a pünkösdi ünnepeken történő’vendég-” 
szereplése érdekében. Értesüléseink sze- ; 
rint a napokban végre a tárgyalások e- 
redményre vezettek, amennyiben sikerült 
a BEAC csapatát Pünkösd első- és má
sod napjára két mérkőzésre lekötni.’Baj- - 
nokcsapatunk az első napon játszik test-. 
vér egyesületével, a második napra pe
dig a KAC-nak engedi át a vendégeket.

SPORTÉRMEKET
zománezozott és préselt egyleti jelvényeket készít 

MAXIMO STERN 
arany-, ezüst és femárugyár Temesvir. il. Malomtér

A BEAC első oszályu budapesti egye
sület, melynek futbalcsapáta is tekinté
lyes játékerőt képvisel. inteligens, fair 
futbalt játszik, a skót iskola híve. Első 
garnitúrája a következő játékosokból áll:

■ , ' ; Stöcker.. ■
- / . dr. Kotraschek - Boór 

Pesovnik - Sághy - Solymosy
Kertész

Reihardt
Stoffián — Marcinké 

Szántó

Legjobb' emberük Pesovnik, többszö
rös magyar válogatott. Klasszikus half- 
játékos, akitől alkalmuk lesz tanulni 
játékosainknak. A BEAC -nak közvetlen 
védelmében és halfsorában van az ere
je, míg csatársorának játéka nem min
dig áll a védelem nívóján.
. Stocker biztos labda fogásit, jó kapus. 
Sekkjei közül Boór a biztosabb, bár 
mindkettőjük szerelése, labda technikája 
kifogástalan. Halfsoruk úgy a védelem, 
mint a támadásból kiveszi részét. Úgy

A bajnokság állása
A cluji l. oastályu bajnoksír

c ~ „ C
7 helyezés

labda osztogatása érdemel említést.
A csatársorának bal szárnya vezeti a 

legtöbb támadást. Centerük Stoffián, ki 
az osztrákok elleni és a Budapest-Kra- 
ko város közi válogatott mérkőzéseken 
keltett feltűnést. Kitűnő technikájú, nagy 
áttörő’ képességű ideális center csatár. 
Összekötői közül Szántó a jobb. Ker
tész szorgalmas rutinirozott játékos,mig 
szélsőinek főerénye nem.annyira a tech-. 
nika, mint inkább a gyorsaság.

Úgy bajnok csapatunk, mint a KAC 
nehéz feladat előtt áll ha, nem akar ve-1 
reséget szenvedni. Bízva csapataink lel-. 

_késedésében és a honi pálya által nyúj
tott előnyökben, hisszük,, hogy vitássá 
fogják tenni számukra a pyőzelmet.

. A . BEAC cluji szereplése azon az 
attakción kívül, melyet mint a szezon- , 
bán első külföldi cspat nyújt városunk, 
nak, nagy horderejű azért is, mert ez
zel elérkeztünk folytonosan fejlődő sport 
életünk egy -újabb és igen jelentős ál
lomásához. A BEAC cluji játéka ugyanis 

• bajnok csapatunkkal szemben revans- 
kötelezettséggel bír, aminek az Univer
sitatea a .szezon végén,, esetleg a nyár 
folymán, egy külföldi, túrával kapcsola-: 
tosan tenne eleget. , ,
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•L Victoria
2. Haggibbor
3. KAC 16 9 3 4 43 25 21
4. Universit. 13 7 4 2 28 17 18
5. KKASE 18 7.2 , 9 29 37 16
6. CFR . 15 7 - 1 7 30 27 15
7, Húsos , 15 5 '5 5 23 32 15
8. RMS 16 5 4 7 26 30 14

- 9. Academia 12 2 — 10 16 34 4
10. Vasas 14 — 1 13 6 34 1

Sportemberek
, jó h arisnyút

SÁNDOR-tól vesznekI1
FŐTÉR 9.

Sporthumor

Citroen
Az általános reváns kötelezettség el

ismerésé -kimélyitené a külfölddel kap- 
osolatunkat, aminek fontosságáról tisz
ta képet csak akkor alkothatunk, ha 

;jobb külföldi csaptokkal vivott erős 
mérkőzések után csapataink mai és ak
kori játékerejét összehasonlítjuk. - -

Fogadjuk szívesen már csak ezért isSághy, mint Solmossy méltó partnerei m , 
Pesovniknak, különösen Sághy precíz | a pesti egyetem csapatát Clujon.' .

külFöld

Woolvich Arsenal—MTK-FTC 
kombinált Budapesten

Áldozó csütörtökön délután szenzációs mérkőzésben volt al
kalma gyönyörködni Budapest közönségének. A nagyhírű angol liga 
csapat, Woolvich Arsenal játszott az M7K-F7C következő össze
állítású kombináltjaival:. Remete—Hungler, Senkey—Fuhrman, Müller, 
Rebró—Braun, Molnár, Orth (Pataki) Opata, Kohut.

A minden bizonnyal izgalmas érdekességü mérkőzés ered
ményéről lapunk zártáig még nem érkezett rádiójelentés, mely kö
rülmény a magyar kombinált vereségére enged következtetni.

asoasaMs

Olaszország—Svájc 3:2 ; *
Milánóból jelentik: Az olaszok és a svájciak nagy érdeklő

déssel várt nemzetközi Válogatott mérkőzését Milanóban játszották 
le. Mintegy 30 ezer főnyi közönség jelenlétében az olaszok félidő 
után 3:2 arányú megérdemelt győzelmet arattak Svájc nagyhírű 
együttese felett. A mérkőzés kimenetele mindvégig teljesén nyílt volt. 
A svájciak magasabb technikáját az olaszok lelkes játékkal ellensú
lyozták. A lelkes játékon kívül elsősorban gyorsaságuknak és kitar
tásuknak köszönhetik a győzelmet. Az olasz válogatottat a mérkőzés 
Után a közönség viharos óvációkban részesítette. .. . , ;
49EEEQa&9Mffl9SBeB99Q! aSE»:

SPORTÁRUHÁZ CLUJ-KOLOZSVÁR, 
CALEA VICTORIEI 

Rakettjavitás 5 Raketthurozás
Futiball-, vívó-, ping-pong-, cserkész s mindennemű sportfelszerelések 

Kötöttáruk nagy választékban !

Nyomatott a „Deuíscher Bote* nyomdában, Cluj, Piața Mibai Viteazul (volt Széchenyi-tér) 34,

Hol van? z
A legutóbbi U - KKASE mérkőzésen 

beszélget a két sportpápa. Egyszer azt 
kérdi az egyik: - .

— Te, hol van a nagy Krieshoffer?
A másik látva a pályán Krieshoffer L- 

et, ki mellett abban a pillanatban húz 
el Blasiu, értelmetlenül bámul kollegá
jára: : , , . '

— ???
. — Nem tudoú? Hát hol van, - 

hol nincs!
, > ’J *‘ ' ( '

Válogatott hasonlatok :
A kiállított játékos olyan, mint a nap: 

lemegy.
A tizenegyes olyan, mint az ablak

üveg: bevágják.
A gól olyan, mint egy kereskedelmi 

cikk: adják, veszik.
- , ‘

Apróhirdetések
Díjtalanok, de e rovatba közlemé
nyeket csak, a koalíció ellenjegyző- 

’ . sével fogad el a kiadóhivatal
SportembereK! A 
KAC még, egy, Gold- 
nerhez hasonló veze
tőembert keres, Ajánl- 
kózások: „Nincsen 
pár ja* jelige alatt.
A CFR szűkké vált 
mellényét jutányos á- 
ron külföldi egyesület 
rendelkezésére bocsá
tana. Megkeresések: A 
jövő héten visszavesz- 
szűk! jelige alatt Végh

Kamihoz intézendők.
Az egyesületek 
figyelmébe! A KKASE 
vezetősége hat bekket 
adna egy jó csatárért. 
Gyaluiak kíméljenek! 
Biztos állás. Némi 
felárral átadnám va
sárnapra elővét e 1 b e n 
váltott állójhelyjegye- 
met. „Biztos állás* je
lige alatt ajánlatokat a 
kiadó továbbit.

Felelős szerkesztő: 
MOL1TÓR1SZ PÁL 

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat
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Libái József
FÉMÖNTÉDE

CLUJ - KOLOZSVÁR, 
V C A LE A VIC TO*R**e7*93***

&

A kolozsvári 
CZELL sSrfázde világos

,URSUS“
sitre a közönség legkedveltebb 

' ' itala! -

össze nem tévesztendő más gyárt
mányú áCzell® elnevezésű sörökkel, 
mert csak az „URSUS* elnevezésű 

sör az eredeti és közkedvelt

Kolozsvári
Monostori sör!


